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DECYZJE WYDZIAŁU DYSCYPLINY 

ZACHODNIOPOMORSKIEGO ZWIĄZKU PIŁKI NOŻNEJ 

Z DNIA 22.03.2024 R. 

 
 
 
KLASA OKRĘGOWA GR.1 
 
Dąbrovia Stara Dąbrowa – Sparta Gryfice (17.03.2024) 
Orzeczenie nr 15/W/2024 – klub Dąbrovia Stara Dąbrowa - na podstawie § 17 pkt. 5 
Regulaminu Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 
1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną 
w wysokości 150 zł. 
 
Center MD Goleniów – Polonia Płoty (16.03.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Polonia Płoty Marcin K. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
 
KLASA OKRĘGOWA GR.2 
 
Kasta Majowe – Ehrle Dobra (16.03.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Ehrle Dobra Oliver P. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
GKS Kołbaskowo – Przecław – Hutnik Szczecin (17.03.2024) 
Czerwona kartka (automat) – trener z klubu Hutnik Szczecin Michał K. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
Myśla Dargomyśl – Rurzyca Nawodna (16.03.2024) 
Orzeczenie nr 16/W/2024 – zawodnik klubu Rurzyca Nawodna Łukasz Z. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 2 oraz na podstawie art.77 lit. d Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN – kara łączna 7 meczów dyskwalifikacji. 
 
GKS Kołbacz – Dąb Dębno (16.03.2024) 
Orzeczenie nr 17/W/2024 – klub GKS Kołbacz - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 
5, z art. 64 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 200zł. 
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KLASA OKRĘGOWA GR.3 
 
Zefir Wyszewo – Głaz Tychowo (17.03.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Głaz Tychowo Michał M. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
KLASA OKRĘGOWA GR.4 
 
Sokół Pyrzyce – Sokół Suliszewo (16.03.2024) 
Orzeczenie nr 18/W/2024 – klub Sokół Pyrzyce - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 
pkt. 5, z art. 64 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 400zł. 
 
Olimp Złocieniec – Zorza Dobrzany (16.03.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Zorza Dobrzany Jakub Z. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
A KLASA GR.3 
 
Orzeł Trzcińsko-Zdrój – GKS Golenice (17.03.2024) 
Orzeczenie nr 19/W/2024 – klub Orzeł Trzcińsko Zdrój - na podstawie § 17 pkt. 5 Regulaminu 
Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 1 w zw. z 
art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną w 
wysokości 100 zł. 
 
A KLASA GR.5 
 
Dęby Rogowo – Świt Barnimie (16.03.2024) 
Orzeczenie nr 20/W/2024 – zawodnik klubu Świt Barnimie Arkadiusz N. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 5 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
A KLASA GR.8 
 
Zawisza Grzmiąca – Orzeł Łubowo (16.03.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Zawisza Grzmiąca Tomasz M. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 
mecz dyskwalifikacji. 
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WLM Starszych GR.1 
 
AP Baltica Świnoujście – AP Kotwica Kołobrzeg (16.03.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu AP Baltica Świnoujście Szymon N. - na podstawie 
art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 2 
meczów dyskwalifikacji. 
 
MŁODZIK GR.9 
 
Wieża Postomino – Wiekowianka Wiekowo (12.11.2023) 
Orzeczenie nr 21/W/2024 – trener klubu Wieża Postomino Mateusz G. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 103 pkt 3 lit. c Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 1 rok 
dyskwalifikacji. Kara dyskwalifikacji na postawie art. 46 § 1 lit. a, zawieszona na okres 3 lat 
próby.  
 
Orzeczenie nr 22/W/2024 – klub Wieża Postomino - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 
pkt. 5, z art. 103 pkt 1 lit. a Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 1000 zł.  
 
 
 
 
 
 
Pouczenie: 
 

Zainteresowanym stronom zgodnie z Art. 144 i 145 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
przysługuje prawo do odwołania od niniejszego orzeczenia do Komisji Odwoławczej ZZPN składanym na 
piśmie w terminie 7 dni licząc od dnia dostarczenia orzeczenia wraz z uzasadnieniem. Odwołanie wnosi 
za pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne. Na podstawie § 22 ust. 3 
Regulaminu Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN kaucja odwoławcza dla klubów wynosi 150 zł. natomiast dla 
osób fizycznych 350 zł. Odwołanie złożone po upływie terminu na jego wniesienie lub w tym czasie nie 
opłacone podlega odrzuceniu. Kaucje należy uiścić na rachunek bankowy Zachodniopomorskiego 
Związku Piłki Nożnej: Bank PeKaO S.A. IV o/Szczecin nr 16 1240 3930 1111 0000 4228 8017. 


